

Протокол № 4
заседания Совета по предпринимательству при главе муниципаль-
ного образования город Горячий Ключ

21 декабря 2017 года
11:00

г. Горячий Ключ
Большой зал администрации

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Вступительное слово.
2. О состоянии производственного травматизма и специальной оценке условий труда в организациях муниципального образования город Горячий Ключ.
3. О передаче администрирования УФПР с 1 января 2017 года страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование; об администрировании ФНС с 1 января 2017 года страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование.
4. О формах государственной поддержки предприятий промышленной сферы.

Присутствовали:

- | | |
|----------------------------------|--|
| Божко
Ирина Ивановна | - Заместитель главы муниципального образования город Горячий Ключ, заместитель председателя Совета |
| Сердюкова
Татьяна Анатольевна | - начальник отдела по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ, секретарь Совета. |

Члены Совета:

- | | |
|---------------------------------|-----------------------------------|
| Вартыкян Владимир
Арамович | - директор ООО «В.Е.С.Т.»; |
| Аллахвердов
Давид Аркадьевич | - индивидуальный предприниматель; |
| Акопян
Саргис Георгиевич | - генеральный директор ООО «Ной»; |

- Брусов
Владимир Дмитриевич - директор ПК «Блок»;
- Духу
Виталий Айтчеевич - директор ООО «АиС»;
- Дейкин
Денис Николаевич - директор ООО «Ручеек»;
- Ерохин
Владимир Андреевич - индивидуальный предприниматель (по согласованию);
- Лодочникова
Татьяна Александровна - начальник управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ;
- Лукьянцев
Виктор Васильевич - индивидуальный предприниматель;
- Манченко
Павел Львович - индивидуальный предприниматель;
- Митин
Александр Владимирович - индивидуальный предприниматель;
- Панченко
Наталия Григорьевна - начальник управления экономического развития бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ;
- Родионов
Владимир Федорович - директор ООО фирма «Белая»;
- Тищенко
Петр Петрович - начальник отдела сельского хозяйства администрации муниципального образования город Горячий Ключ;
- Хуршудян
Рубен Камоевич - начальник управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ;
- Щербаков
Евгений Александрович - индивидуальный предприниматель.

Мебония
Леван Мужниевич

- начальник ГИАС отдела МВД России по
г. Горячий Ключ

Вступительное слово:

Божко Ирина Ивановна – заместитель главы муниципального образования город Горячий Ключ.

По второму вопросу:

Слушали: Абдурахманова Александра Ахмедовича – главного специалиста отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «Центр занятости населения города Горячий Ключ»

О состоянии производственного травматизма и специальной оценке условий труда в организациях муниципального образования город Горячий Ключ

В 2017 году в организациях муниципального образования город Горячий Ключ от несчастных случаев на производстве пострадало 6 чел., в том числе 3 женщины. По степени тяжести: 1 случай с тяжелым повреждением здоровья (женщина), 5 случаев с легким повреждением здоровья.

По отраслям экономики травматизм распределился следующим образом:

1) Потребительская сфера – 2 чел.

ООО "СБСВ-КЛЮЧАВТО ВОСТОК", работник автосалона после ремонта автомобиля проводил тест-драйв для проверки системы охлаждения двигателя. Максимально разогнал автомобиль, не справился с управлением, наехал на бордюр и металлическое ограждение. Совершил ДТП (легкая).

МКУ "Центр "Источник", электрик проводил прокладку телевизионного антенного кабеля снаружи вдоль стены одноэтажной капитальной пристройки к пятиэтажному жилому дому на высоте 3м, работал один, без посторонней помощи, с использованием лестницы-стремянки (легкая).

2) Образование -- 1 чел.

МБДОУ - детский сад № 9, медицинская сестра при гололеде поскользнулась и упала на спину (тяжелая).

3) Здравоохранение – 3 чел. (групповой случай).

ГБУ СО КК «КЦСОИ», при следовании на служебном автомобиле для выполнения плановой проверки работы отделения произошло ДТП, (легкие повреждения).

Причины и обстоятельства каждого несчастного случая установлены и проанализированы.

На заседаниях городской межведомственной комиссии по охране труда заслушаны руководители предприятий, допустивших несчастные случаи на производстве, приняты конкретные решения.

На Интернет-сайте администрации размещены статьи о состоянии производственного травматизма на предприятиях муниципального образования город Горячий Ключ.

С 1 января 2014 года вступил в силу федеральный закон от 28 декабря 2013 г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

Специальная оценка условий труда пришла на смену аттестации рабочих мест по условиям труда и внесла некоторые изменения:

специальная оценка условий труда не проводится в отношении условий труда надомников, дистанционных работников и работников, вступивших в трудовые отношения с работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями;

работник имеет право обжаловать результаты проведения специальной оценки условий труда на его рабочем месте;

специальная оценка проводится не реже чем один раз в пять лет;

в случае, если вредные и (или) опасные производственные факторы на рабочем месте не идентифицированы, условия труда на данном рабочем месте признаются комиссией допустимыми, а исследования (испытания) и измерения вредных и (или) опасных производственных факторов не проводятся; в отношении таких рабочих мест работодателем подается декларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда; декларация действительна в течение пяти лет;

в случае, если в период действия декларации произошел несчастный случай на производстве (за исключением несчастного случая на производстве, произошедшего по вине третьих лиц) или у него выявлено профзаболевание, причиной которых явилось воздействие на работника вредных и (или) опасных производственных факторов, в отношении такого рабочего места действие декларации прекращается и проводится внеплановая специальная оценка условий труда;

по истечении срока действия декларации и в случае отсутствия в период ее действия обстоятельств, указанных выше, срок действия данной декларации считается продленным на следующие пять лет;

внеплановая специальная оценка условий труда проводится в том числе при возникновении несчастного случая на производстве (за исключением несчастного случая на производстве, произошедшего по вине третьих лиц) или выявленном профзаболевании, причинами которых явилось воздействие на работника вредных и (или) опасных производственных факторов;

внеплановая специальная оценка условий труда проводится на соответствующих рабочих местах в течение шести месяцев со дня наступления обстоятельств для ее проведения.

Божко И.И.: Какие мероприятия проводились в 2017 году специалистами отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «Центр занятости населения города Горячий Ключ» для субъектов предпринимательской деятельности с целью разъяснения данного вопроса? Уменьшилось ли количество случаев травматизма в текущем году в сравнении с предыдущими годами? Что, по Вашему мнению, необходимо осуществить с целью уменьшения количества случаев травматизма на предприятиях города? Располагаете ли Вы статистическими данными о количестве предприятий, прошедших специальную оценку условий труда в процентном выражении, какая работа проведена в данном направлении при выявлении случаев неформальной занятости?

Абдурахманов А.А.: ГКУ КК «Центр занятости населения города Горячий Ключ» проведено 2 масштабных семинара по охране труда на бесплатной основе: в апреле и в ноябре 2017 года, количество субъектов малого и среднего предпринимательства, принявших участие в каждом семинаре- 200 человек.

Статистика случаев травматизма в муниципальном образовании город Горячий Ключ такова: в 2015 году не зафиксировано случаев травматизма; в 2016 году зарегистрировано 9 случаев; в 2017 году – на текущий момент зарегистрировано 6 случаев травматизма.

Случаи травматизма на предприятиях происходят зачастую вследствие экономии работодателей на проведении обучения своих сотрудников по охране труда, на приобретении спецодежды, на проведении медицинских осмотров сотрудников. В Краснодарском крае 61% субъектов малого и среднего предпринимательства проведена специальная оценка условий труда, на территории муниципального образования город Горячий Ключ этот показатель выше и составляет 85, 7%.

В следствие проведения мероприятий, направленных на выявление фактов неформальной занятости, по состоянию на 20.11.2017 года работодателями заключено 126 трудовых договоров. Данная работа проводится ГКУ КК «Центр занятости населения города Горячий Ключ» совместно с управлением экономического развития администрации города.

Выступили: генеральный директор ООО «Ной» Акопян С.Г.

Решили: Принять к сведению информацию о состоянии производственного травматизма и специальной оценке условий труда в организациях муниципального образования город Горячий Ключ, руководителям предприятий проанализировать состояние условий по охране труда в коллективе и принять соответствующие меры в случае выявления нарушений.

По третьему вопросу:

Слушали: Власенко Викторию Валентиновну-начальника отдела персонифицированного учета и взаимодействия страхователей УПФР г. Горячий Ключ; Кизилу Елену Николаевну-специалиста отдела камеральных проверок № 3 МИФНС № 9 по Краснодарскому краю.

О передаче администрирования УФПР с 1 января 2017 года страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование; об администрировании ФНС с 1 января 2017 года страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование.

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 г. № 250-ФЗ с 1 января 2017 года органом контроля за соблюдением законодательства о налогах и сборах, за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) в бюджетную систему РФ налогов, сборов и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование, соответствующих пеней и штрафов являются налоговые органы РФ.

В связи с этим, органами Пенсионного фонда РФ осуществляется передача сальдо расчетов по страховым взносам, пени и штрафам, а также задолженности по страховым взносам по состоянию на 01.01.2017 года в налоговые органы.

Программное обеспечение, используемое органами ПФР при передаче информации в органы ФНС, разработано на федеральном уровне. Форматы и алгоритм выгрузки согласовываются между ПФР и ФНС также на федеральном уровне.

Божко И.И.: Сколько на данный момент зарегистрировано обращений субъектов малого и среднего предпринимательства в связи с неправильно отраженными остатками сальдо в ФНС, по результатам выгрузки соответствующих файлов ПФР?

Власенко В.В.: 100-150 обращений, 70% из них-обоснованные. Формат выгрузки был разработан на федеральном уровне.

Сула А.Г.: Сколько времени идет скорректированный файл? ООО «Диалог» попало в подобную ситуацию, не можем добиться возврата денежных средств, списанных в безакцептном порядке.

Божко И.И.: Разработан ли алгоритм совместных действий ФНС и ПФР, рассчитанный в днях?

Власенко В.В.: В том случае, если страхователь не согласен с сальдо остатков, переданных в ФНС, необходимо взять выписку операций с бюджетом по состоянию на 01.01.2017 года из ФНС. После этого производится перерасчет сальдо остатков по лицевому счету страхователя и направляется в отделение ПФР г. Краснодара для дальнейшей передачи в Управление ФНС по Краснодарскому краю, далее действия производятся ФНС.

Решили:

Специалистам УПФР по г. Горячий Ключ совместно со специалистами МИФНС № 9 разработать алгоритм действий в случае несогласия субъекта предпринимательской деятельности с сальдо остатков, переданных ПФР в ФНС. Представить информацию о принятых мерах на следующем заседании Совета.

По четвертому вопросу:

Слушали: Сердюкову Татьяну Анатольевну-начальника отдела по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом.

О формах государственной поддержки предприятий промышленной сферы.

Предприятия промышленной сферы могут воспользоваться как региональными, так и федеральными мерами государственной поддержки.

Региональные меры государственной поддержки:

- 1) Субсидирование в рамках государственной программы Краснодарского края:
 - на возмещение части затрат на реализацию инвестиционных проектов по модернизации и развитию промышленных производств, за исключением затрат, связанных с технологическим присоединением к сетям инженерно-технического обеспечения и связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в кредитных организациях или уплатой дохода лизинговых компаний, являющихся частью лизинговых платежей на создание новых производств промышленной продукции, модернизацию, приобретение и монтаж оборудования, проведение пуско-наладочных работ;
 - субъектам деятельности в сфере промышленности в целях возмещения затрат, свя-

занных с осуществлением ими образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам;

- субъектам деятельности в сфере промышленности (за исключением государственных и муниципальных учреждений) субсидий на возмещение части затрат, связанных с технологическим присоединением к сетям инженерно-технического обеспечения;

- на возмещение части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в кредитных организациях или уплатой дохода лизинговых компаний, являющихся частью лизинговых платежей на создание новых производств промышленной продукции, модернизацию, приобретение и монтаж оборудования, проведение пуско-наладочных работ за исключением возмещения части затрат, связанных с технологическим присоединением к сетям инженерно-технического обеспечения;

- субсидий для возмещения части затрат, понесенных на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях и в государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности» в 2014 – 2018 годах, на пополнение оборотных средств и (или) на финансирование текущей производственной деятельности, направленных на производство промышленной продукции.

2) Льготные займы Фонда микрофинансирования Краснодарского края, а также гарантии и поручительства Гарантйного фонда Краснодарского края;

3) Налоговые льготы и преференции по налогу на имущество организаций и налогу на прибыль;

4) Информационно-консультационная поддержка (в том числе и на муниципальном уровне).

Федеральные меры поддержки:

1) Субсидирование в рамках государственных программ Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» и «Развитие фармацевтической и медицинской промышленности»;

2) Льготные займы Фонда развития промышленности.

С сентября 2017 года на территории муниципального образования город Горячий Ключ на бесплатной основе субъектам предпринимательской деятельности оказывались информационно-консультационные услуги на базе ТПП города. Прошу членов Совета рассмотреть перечень оказываемых услуг и, если необходимо, внести корректировки, с целью предоставления информационно-консультационные услуги субъектам предпринимательской деятельности в 2018 году.

Решили: Принять к сведению информацию о мерах государственной поддержки предприятий промышленного комплекса.

Заместитель Председателя Совета



И.И. Божко

Секретарь



Т.А. Сердюкова